



Житель Ординского муниципального района, ударивший полицейского ломом по лицу, предстанет перед судом

Суксунским межрайонным следственным отделом **Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю** завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя села Ашап Суксунского муниципального района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

По версии следствия, днём 21 декабря 2012 года обвиняемый умышленно ударил металлическим ломом по лицу уполномоченного участкового полиции ОУУП и ДН ОП (дислокация с. Орда) МО МВД России «Суксунский», находящегося в форменном обмундировании при исполнении своих должностных обязанностей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/778673>